

Primăria Municipiului Timișoara
Timișoara 2023 Capitală Europeană a Culturii

SRDC/BMD

S-a înregistrat cu numărul: **SC2021-011352** din **22.04.2021**

SC89 Corespondenta Directia Secretariat General
la Directia Secretariat General
Am preluat de la SUCIU AUREL

Cu adresa: Timișoara, I VACARESCU NR.14

Total 1 file

Termen de rezolvare: 22.05.2021

Termen direcție: 07.05.2021

Obs. PROPUNERI REF DEZBATERE PUBLICA PRIVIND
HRANIREA PORUMBEILOR, TEL 0256203806

Timișoara, la 22.04.2021

Consilier/Referent

Mihaela Popescu

Declar că sunt de acord și îmi exprim consimțământul în mod conștient, liber și informat cu privire la prelucrarea datelor mele cu caracter personal, conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestora, pentru stocarea și prelucrarea datelor mele de către Primăria Timișoara, în vederea îndeplinirii atribuțiilor de serviciu ale acestei instituții.

Juciu Avel

Referitor la dezbaterea publică privind hrănirea porumbelor pe raza Municipiului Timșoara prezint pe scurt variantele posibile de urmat:

- infometarea, nu s-a duce la părăsirea „rezidenților”, în schimb vor crește bolile (viruse, bacteriene, parazitare) unele cu transmitere la om. Cred că varianta infometării - rezultate incerte.

- otrăvirea în masă, varianta ilegală, inumană și acceptabilă cu riscuri de accidente colaterale

- prinderea în locurile de ieșire și transportale în alte destinații sau eutanasierea (greu de acceptat)

- STERILIZAREA în masă (folosită și în alte țări din Europa) utilizând substanțe ovicide sau spermicide (de ex. anticoccidiostatice NICARBAZIN) Aceasta variantă ar presupune hrănirea „organizată” a porumbelor (în zone cu concentrație mare locuințe, Maria, Cetate, Fabric). În acest fel s-ar reduce treptat efectivul prin scăderea FERTILITĂȚII.

Aceasta ar presupune hrănirea organizată cu mâlăi cu substanțe sterilizante. Această activitate fie organizată de Primărie sau externalizată. Această variantă o consider fezabilă, umană și în 2-3 ani ar da rezultatul scontat (reducerea numărului de porumbesi). În această activitate ar putea fi antrenată Direcția Sanitar-Veterinară, biologi și crescători de porumbesi.

Cu stima, N. Timșoara